

**Olimpijski komite Slovenije -
Združenje športnih zvez**
Ameriška ulica 2
1000 Ljubljana
Izvršni odbor

Zadeva: Problematika malih smučišč

Cilj: Sprememba Zakona o varnosti na smučiščih

Ko je država pred leti izenačila pogoje za velika in mala smučišča, so se slednja znašla v birokratski nočni mori, ki se z vsako na novo sprejeto zahtevo poveča. Posledično se je zaprlo že kar nekaj malih smučišč, druga pa so na dobri poti, da se jim pridružijo. Z zaostrovanjem pogojev oz. uveljavitvijo zakona, ki je doslej za malim smučiščem dopuščal izjemo, postavljajo na ministrstvu lastnike oz. upravljavce v nezavidljiv in v primerjavi z velikimi smučišči neenakovreden položaj. Kadrovske podhranjene ekipe, v veliko primerih sestavljene iz prostovoljcev, se z nekaterimi pogoji enostavno ne morejo (zahtevane stopnje izobrazbe, delovne izkušnje, opravljeni tečajji) več kosati z večjimi smučišči.

Mala smučišča so za prenekateri kraj in celo regijo izjemnega pomena, tako z vidika turizma, športa in rekreacije, predvsem pa so nepogrešljiv športni poligon za otroke. Na njih so se v preteklosti »rojevali« uspešni, mednarodno prepoznavni športniki. Mnogi so večkrat sami dejali, da jih brez domačega smučišča, na katerem so naredili prve športne korake, ne bi bilo. Ohranitev malih smučišč je zato pomembna iz več razlogov: so cenovno dostopna, proge so bolj primerne (in varne) za otroke oz. začetnike ...

Sprememba Zakona o varnosti na smučiščih v točkah, ki bi omogočila ohranitev obstoječih in ponovni zagon nekaterih že zaprtih malih smučišč, se nam zato zdi nujna. Nikakor ne na račun zmanjšane varnosti, pač pa z ustreznimi smiselnimi prilagoditvami zakona, ki bi jim lastniki in upravljavci lažje zadostili.

Športna zveza Idrija naslavlja IO OKS, da pri pristojnih ministrstvih poskuša pridobiti sogovornika, ki bi prepoznal težave upravljavcev oz. lastnikov majhnih smučišč in jim prisluhnil. Zavaljo bodočih športnikov, ki potrebujejo zimski poligon v svoji bližini in ne več deset kilometrov oddaljenih in cenovno nedostopnih velikih središčih.

Idrija 3. marec 2023



Predsednik ŠZI
David Velikanje

